

ORAAJ202600965 | Prestations de mise à disposition de personnels intérimaires pour le Centre Spatial Guyanais

1. Question d'un candidat : "Les totaux de l'onglet "Cas Test" annexe 3 ne sont pas tous pris en compte est-ce normal ? "

Réponse CNES: Effectivement, il manque la formule pour les cellule E10, et H10. Ci-joint le fichier avec les cellules complétées par la formule.

2. Question d'un candidat : "Dans la fiche financière, et l'onglet "Coeff multiplicateur" il n'y a pas de distinction entre les Non Cadres niveaux IV et V alors que dans l'onglet "Cas Test" les coefficients sont précisés."

Réponse CNES : Le cas test a uniquement pour objectif d'évaluer les réponses des soumissionnaires (coefficient multiplicateur) sur la base d'une mise en situation. Le cas test est bâti selon la situation la plus représentative possible de nos besoins, à savoir plutôt les niveaux IV et V. Mais cela ne change rien pour les soumissionnaires.

3. Question d'un candidat : Pouvons-nous joindre un mémoire technique en plus du cadre de réponse?

Réponse CNES : Oui, c'est possible de ne fournir à part. Le mieux étant de l'intégrer dans le cadre de réponse.

La date limite de remise des offres approchant, la date limite pour poser des éventuelles questions est fixée au 25/08/2026, 18H (heure Guyane).

En vous remerciant pour votre compréhension,
Bien cordialement,